

# ANEP demanda a todos los Partidos integrarse

Hacer a un lado todo tipo de intereses sectarios y personales, pidió ayer ANEP a los dirigentes de los partidos políticos.

Señaló que los altos destinos de la Patria deben estar siempre por encima de cualquier posición ideológica. Que los diputados electos representan a todo el conglomerado nacional y que con ese criterio deben integrarse a reorganizar la vida legal e institucional del país.

Indicó también ANEP que toda discusión fuera del seno de la Constituyente, carece de sentido y puede interpretarse como maniobra para confundir al pueblo. Y demandó que autoridades gubernamentales y los partidos políticos, representen la voluntad del pueblo expresado en las urnas, y que no deben de perder de vista que el



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

**EFICIENTE LABOR.** Socorristas de la Cruz Verde Salvadoreña, prestaron servicios de primeros auxilios en las playas y carreteras del país, con ocasión de la Semana Santa. En la gráfica, trasladan al hospital Rosales, a una golpeada.

## Piden difundir verdad sobre caso de Malvinas

El presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, ha recibido un mensaje de la Cámara de Comercio, Industria y Producción de la República Argentina, solicitando que difunda verdad histórica sobre el problema de las Islas Malvinas. El texto del mensaje dado a este periódico, con carácter urgente y exclusivo, dice así:

“Conrado López Andreu, Presidente Cámara de Comercio e Industria de El Salvador:

“La Cámara de Comer-

cio, Industria y Producción de la República Argentina, se dirige a las organizaciones colegas del continente americano, nucleadas en el Congreso Hemisférico de Cámaras de Comercio e Industria Latinas, a fin de informar sobre la situación de gravedad que afronta nuestra Patria.

“Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son patrimonio inalienable de la República Argentina, puesto que por un acto de fuerza, Gran Bretaña se

—Pasa a la página 23

millón y medio de salvadoreños que votó el 28 de marzo, eligió a diputados a la Constituyente y nunca a un presidente provisorio.

El enérgico pronunciamiento de la ANEP, dice lo siguiente:

“La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), sumamente preocupada por la forma en que se están desarrollando algunos aspectos relacionados con la culminación del proceso electoral del 28 de marzo, considera necesario llamar nuevamente la atención a efecto de que se analicen con verdadera responsabilidad patriótica, los puntos siguientes:

1) Es un hecho indiscutible que el pueblo salvadoreño

—Pasa a la página 23

## Vigilancia en Gotera por asedio extremistas

Cordones de vigilancia especial ha establecido el Ejército en los contornos de la ciudad de San Francisco Gotera, departamento de Morazán, para impedir penetraciones de grupos terroristas que pretenden llegar a esa localidad para causar desórdenes, según informan autoridades militares.

En sectores rurales de la jurisdicción, han sido vistos grupos numerosos de terroristas fuertemente armados, con supuestas pretensiones de avanzar hacia la ciudad de Gotera.

Hacos dos años, hubo graves incidentes dentro de esa población, cuando

—Pasa a la página 9

# Rechazaron propuestas del PDC los Partidos

Las aspiraciones del PDC son muy difíciles de conceder, expresaron ayer diputados constituyentes electos de los Partidos ARENA, PDCN y PPS.

Piden demasiado, afirmó el representante de ARENA, Sr. Hugo Barrera. Por su parte la Dra. María Julia Castillo Rodas del PCN, manifestó que los demócratas cristianos deben ubicarse en el lugar exacto ante los partidos triunfadores.

Más adelante la misma profesional, afirmó que el PDC no es parte importante para hacer gobierno, los partidos triunfantes, reafirmó, tenemos nuestras propias personalidades para conformar un gobierno capaz de sacar adelante este país de la actual crisis económica, política y social en que se encuentra.

Explicaron que de concederle todo lo que ellos piden estaríamos traicionando la voluntad del pueblo salvadoreño que el pasado 28 de marzo nos entregó la mayoría de diputados para la Asamblea Constituyente.

El diputado de ARENA, Sr. Barrios Amaya, por otra

parte explicó que la actitud de la dirigencia del PDC es chantaje.

**No aceptan presidente independiente**

No sé porqué nos meteríamos nosotros —argumentó el constituyente electo Hugo Barrera— a una lucha de parti-

—Pasa a la página 33

## Soberanía de Argentina sobre Islas “Malvinas”

Bajo el título “La Argentina y su soberanía sobre las Islas Malvinas y dependencias”, la Embajada de la República Argentina en nuestro país, nos ha enviado un historial pormenorizado del origen del actual conflicto entre esa nación de nuestro continente americano y el Reino Unido de Inglaterra.

Se trata de un documento histórico, en el que se hace constar que Inglaterra no desconocía que una com-

pañía privada argentina, “había comprado las instalaciones de una factoría ballenera de propiedad Christian Salvensen, de Edimburgo, Escocia, con el fin de desmantelaras y llevarlas al territorio continental argentino”.

Fue en base a tal negociación, que el 18 de marzo del año en curso, un grupo de 43 obreros argentinos, llegaron a la Isla de San Pedro de las Georgias del

—Pasa a la página 31

**De Usulután**

## Muere párroco que le destruyeron iglesia



(Usulután). A la edad de 81 años, dejó de existir en esta ciudad el sacerdote

Pbro. Dr. Juan Ruperto Ruiz Orellana, quien durante los últimos 22 años tuvo a su cargo la parroquia de El Calvario de esta ciudad, ganándose el respeto, la admiración y el afecto de todos sus feligreses.

Su muerte ha causado hondo pesar en toda la ciudad de Usulután, pero especialmente entre sus feligreses, que siempre encontraron en él al pastor de almas que supo cumplir con su ministerio sacerdotal como un verdadero representante de Cristo.

No obstante su avanzada —Pasa a la página 21



**REPARAN PUPITRES.** Estudiantes de uno y otro sexo del Instituto Nacional de Acajutla, reparan un lote de pupitres deteriorados por el uso. La actividad la llevan a cabo con la cooperación del Patronato de Padres

de Familia de esa institución, quienes aparecen en la gráfica. Parte de este mobiliario es proporcionado a la Escuela Urbana Mixta de la colonia San Julián, de esa comprensión.

## Piden a partidos inicien limpieza de la capital

Excitativa a los partidos políticos, en el sentido de emprender una limpieza de la ciudad, en postes de alumbrado, aceras, calles y muros, a fin de que San Salvador sea agradable a los visitantes propone el arquitecto René Gregorio López.

El arquitecto López es jefe del Departamento de Control de Desarrollo Urbano y Municipal de la Alcaldía Municipal de San Salvador. La campaña de limpieza que se sugiere es extensiva a la ciudadanía en general, ya que se hace necesario porque en la pasada campaña política, algunos partidos pintaron hasta las señales de tránsito y esto contravienen lo que es ingeniería de tráfico, señala el funcionario edilicio.

Es imperante que se ha-

—Pasa a la página 9